

«Локо-Ангара» на дне

8 апреля пресс-служба волейбольного клуба «Локо-Ангара» написала о нелегком положении команды. Это даже не мольба о помощи. Заявление ближе к плачу Ярославны.

Терпеть можно долго, но, как известно, всему, в том числе и терпению человеческому, имеются пределы. «Локо-Ангара» терпела с декабря месяца. Без зарплаты, на выезды – в «урезанном» до предела составе, не говоря уж об отсутствии возможности покупать медикаменты и проводить восстановление... Поэтому стоит ли удивляться, что сегодня на собрании, состоявшемся в самом начале пятого месяца отсутствия зарплаты, игроки команды «Локо-Ангара» выдвинули ультиматум руководству и решили не выходить на тренировки.

Тем, кто запомнил – кратко напомним, что менее чем за месяц до окончания календарного 2012 года, являвшийся в то время генеральным спонсором клуба «Ростелеком», уведомил его о прекращении спонсорской помощи с 1 января 2013 года. Вмешавшийся в судьбу команды, губернатор области С. В. Ерошенко пообещал, что команда будет обязательно спасена, и категорически отсоветовал снимать её с розыгрыша чемпионата.

Прошёл остаток зимы, минула середина весны, а вопрос так и остаётся в практически в нерешённом виде... Областное министерство спорта изыскивает средства для отправки команды на выездные туры, с горем пополам удаётся решать вопрос с оплатой аренды зала на домашние игры... и всё. И спортсменки, и весь персонал клуба трудится за одну только совесть – без зарплаты, и даже без какого-то конкретного обещания выплатить её. Получила травму колена капитан команды Ирина Клешкова – денег на дорогостоящую операцию у клуба просто нет.

Во всех инстанциях, куда обращается руководство клуба, говорят: «Терпите, держитесь, ваш вопрос будет скоро решён». На первом, и даже на втором месяце ожидания, такие посулы ещё находили отклик в сердцах волейболисток и они, в надежде на лучшее, выходили на площадку биться против лидеров чемпионата высшей лиги, защищать честь города и области. И это у них получалось! Но, когда те же самые обещания длятся не неделю, и не месяц – и энтузиазм, и вера в исполнение обещаний истощаются.

Что следует из этого? Да, просто, неминуемая кончина ещё одного спортивного клуба! А вместе с кончиной «Локо-Ангара», мы можем благополучно «отпраздновать» и кончину всего женского волейбола области... По печальному опыту волейбольного «Динамо» Иркутск, и многих других хоккейных, баскетбольных и футбольных команд Приангарья, некогда несших имя Иркутской области по всей стране и за рубежом – из небытия не возвращаются практически никогда!

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)